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ПЕРЕВАГИ БІОДОБРИВ ПЕРЕД ІНШИМИ ОРГАНІЧНИМИ ДОБРИВАМИ 
 

Данилків В.О.  

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Біодобрива за багатьма показниками в кілька разів краще за інших органічних добрив 

(гній, послід, торф) [1,2]. Ось деякі з них: 

1. Екологічний вплив на ґрунт. Органічні добрива в непереробленому вигляді наносять 

більшої шкоди ґрунту, забруднюючи його і ґрунтові води. Тоді як біодобрива [3] є 

абсолютно чистим екологічним добривом. 

2. Відсутність насіння бур'янів. У гної свиней, великої рогатої худоби і торфі зазвичай 

присутня велика кількість насіння бур'янів. В 1 т свіжого  гною знаходиться до 10 тис. 

насінин різних бур'янів. Це призводить до втрати врожаю від 5…7 ц злакових культур з 

одного гектара. 

3. Відсутність патогенної мікрофлори, але наявність активної мікрофлори, що сприяє 

інтенсивному росту рослин.  

4. Відсутність адаптаційного періоду. Біодобрива завдяки своїй формі починають 

ефективно працювати відразу при внесенні [4,5]. В залежності від мінеральних добрив, 

біодобрива можна вносити у будь-якій кількості. При його використанні не відбувається 

мінералізації ґрунту, оскільки він є екологічно чистим продуктом. 

5. Зберігання і транспортування добрив. Як було зазначено, вагомою перевагою 

біодобрив є відсутність адаптаційного періоду. Гній та інша органіка перед внесенням в 

ґрунт потребує проведення тривалої підготовки (6…12 місяців). Корисні речовини, які 

містяться в них, частково втрачаються, а інші починають діяти в ґрунті лише на 2…4 рік. 

Також, слід зазначити, що залежно від способу і тривалості зберігання, органічні 

відходи втрачають від 25…50% органічної речовини і поживних елементів (в першу чергу 

азот N) [3]. Ще більші втрати спостерігаються при промерзанні з наступним відтаванням до 

70%. Тому, біодобрива мають перевагу не тільки в якості, а значно економлять ще один 

ресурс — час. А як опосередкований ефект — економія площі зберігання.  

Слід зазначити, що перелічені властивості  біодобрива сприяють зменшенню  

екологічних злочинів, коли гній або послід вивозиться на поля без попередньої підготовки. В 

результаті якого наноситься не тільки непоправна шкода довкіллю, особливо ґрунтам, від 

неприємних запахів страждає й місцеве населення.  

6. Зменшення викидів парникових газів [5]. Слід зазначити, що агропромислова 

діяльність являється одним з найбільших джерел постачання метану та інших парникових 

газів в атмосферне повітря, тому біогазові установки можна розглядати, як реалізація 

скорочення викидів в рамках Проєктів спільного впровадження (Кіотський протокол, 

Паризька угода).  
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